
Dobro došli, dragi prvašići! 

U ponedjeljak 5. rujna 2022. naša je škola spremno dočekala svoje đake. Najveću pažnju, 

naravno, dobili su naši prvašići koji su prvi puta sjeli  u školske klupe, učenici tri prva razreda. 

Dobrodošlicu su im poželjele njihove učiteljice, ravnatelj i gradonačelnik. Uz njihove tople 

riječi nije bilo teško započeti školovanje. Prvi je dan prošao u zadovoljstvu, s osmjesima na licu 

i  suzom neizvjesnosti pokojeg učenika ali i roditelja… 

 

 

 

 

 

 



Mobilnost djelatnika OŠ Matije Petra Katančića na Siciliju u sklopu 

Erasmus+ projekta Climate guardians 

Naša škola nastavlja sudjelovanje u Erasmus+ programima. U sklopu projekta Climate 

guardians u periodu od 2. do 8. rujna učitelj i Erasmus+ koordinator Igor Zdenčanović, 

učiteljice Marija Pintarić i Sandra Lovrinčević te psihologinja Sanja Antolović Kurtović 

posjetili su Siciliju. 

Climate guardians je projekt tipa KA210- SCH (small-scale partnerships in school education) 

kojem su glavni ciljevi borba protiv klimatskih promjena te potpora učiteljima, ravnateljima i 

drugim djelatnicima u odgojno-obrazovnom procesu. U sklopu je projekta osmišljavanje i 

korištenje igara za istraživanje klimatskih promjena. Putem raznih videoigara može se poticati 

svijest o klimatskim promjenama te razvijati interes za očuvanje prirode. U projektu će se 

nastojati izraditi igre na ploči i računalne igre. Projekt nastoji maksimalno uključiti činjenice o 

klimatskim promjenama u nastavni proces te razviti kod učenika informatičke vještine nužne 

za moderan način života. 

Pred djelatnicima naše škole je organizacija mobilnosti u Hrvatskoj, kada će partneri iz 

navedenih zemalja tjedan dana boraviti u Valpovu. Mobilnost je planirana od 7. do 12. listopada 

2022. godine. 

 



 

Mali vrtlari ponovno vrijedni 

Skupina Malih vrtlara i ove godine krenula je s radom. S nekim već napravljenim proizvodima 

koje nam je ostavila prošlogodišnja skupina, kao što su čajevi, sirupi, vezice bijelog luka, 

sudjelovali smo na državnoj smotri zadruga zajedno s  pčelarima i voćarima iz naše učeničke 

zadruge „Karašica“. Ove smo školske godine započeli s izradom domaćeg suhog začina, 

ubiranjem ostalih plodova iz vrta na koje smo naišli (ljute papričice) i naravno, uređivanjem i 

pripremanjem naših vrtnih gredica za novu sjetvu i sadnju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
34. Smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske 

 

Naša učenička zadruga “Karašica” sudjelovala je  na 34. Smotri učeničkih zadruga Republike 

Hrvatske u Vinkovcima.  Na Smotri je sudjelovalo 78 zadruga iz svih dijelova Hrvatske. 

Smotra je prikaz svega onoga što hrvatsko zadrugarstvo čini u odgoju mladih ljudi i budućih 

odgovornih građana. 

Čestitamo našim učenicima Borni Trampusu, Vilimu Fudereru i Frederiku Gebaju koji su u 

pratnji nastavnika Matije Bartolovića na najljepši način predstavili našu školu. 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/10/11/34-smotra-ucenickih-zadruga-republike-hrvatske/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Katančićev jesenski sajam 
 

U petak 14. listopada 2022. godine na Trgu kralja Tomislava održan je 9. po redu Katančićev 

jesenski sajam čime smo ujedno obilježili Dane kruha i Svjetski dan hrane. 

Uz pomoć jeseni koja nam je dolepršala sa svim svojim bojama, ukrasili smo trg našega grada 

bogatstvom plodova s njiva, iz vrtova i voćnjaka. Bogati štandovi prepuni raznovrsnih i 

maštovitih pekarskih proizvoda učenici su uredili uz pomoć svojih učiteljica i učitelja, roditelja, 

baka i djedova. Zamirisale su kiflice, pogačice, štrudle, gužvare, kruščići, keksići,,pereci i slanci 

na sve strane, mameći brojne sugrađane da kušaju našu ponudu i da se zaslade. Iskreni osmijesi 

na dječjim licima otkrivaju zadovoljstvo ostvarenim dobrovoljnim prilozima, a i dovoljan su 

razlog kako bismo ovaj sajam organizirali i ubuduće na radost svih naših učenika. Jer, „Sunca 

i hljeba svakome treba“, kaže narodna izreka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Još jedno uspješno domaćinstvo Erasmus+ projektu 
 

Od 7. do 11. listopada 2022. godine naša škola je po treći put bila domaćin Erasmus+ projektu. 

Ovoga puta riječ je o projektu „Climate Guardians“, koji pripada skupini KA2 small-scale-

partnership i traje jednu godinu. Tim povodom u naše krajeve pristigli su partneri iz Turske, 

Mađarske i Italije (Sicilije). Ovo je druga mobilnost u sklopu ovoga projekta, dok je 

prva održana početkom rujna na Siciliji, kada je četvero naših djelatnika prisustvovalo istoj. 

Tako je i naša škola ugostila ukupno 12 partnera, po četiri iz svake države. 

Partnerima je predočen šarolik program domaćinstva, a osnovna okosnica programa bile su igre 

na ploči (board games)  koje predstavljaju sami cilj projekta. Prvi dan partneri su posjetili 

Osijek i Park prirode Kopački rit  gdje su turističkim brodom obišli jedno od najvećih 

močvarnih područja Europe. Time su upoznati s izravnim utjecajem klimatskih promjena na 

ovakva područja, koja su izrazite važnosti za razmnožavanje ptica i mrijest slatkovodne ribe. U 

subotu je u našoj školi održano svečano otvaranje projekta te su partneri obišli valpovački park, 

dvorac i muzej uz stručno vodstvo. Tijekom popodneva organiziran je posjet herojskom gradu 

Vukovaru i vodotornju te vožnja Dunavom u ribarskim čamcima. Tijekom vožnje Dunavom 

partneri su imali priliku na licu mjesta razgovarati s lokalnim ribičima i ribočuvarima o utjecaju 

klimatskih promjena na rijeku Dunav, promjene u oscilaciji vodostaja, kao i utjecaj na riblji 

fond. U nedjelju partneri su posjetili i obišli Zagreb te se upoznali s hrvatskom prijestolnicom. 

Ponedjeljak  je bio namijenjen pripremljenim igrama. Naime, osnovni cilj projekta je pripremiti 

igre koje će djeci tj. učenicima podići svijest o klimatskim promjenama. Upravo je igra ono što 

je djeci najbliže, stoga ovakav pristup uvelike pomaže u stjecanju znanja i motivaciji djece za 

problem klimatskih promjena. Za našu školu igru su dizajnirale i pripremile učiteljice Ivana 

Kuna i Marija Pintarić, a učenici i partneri su, osim ove igre, imali priliku zaigrati i igre 

pripremljene u drugim državama partnerima. Ovim činom projektna mobilnost dosegnula je 

vrhunac te je taj dan preostalo partnerima podijeliti certifikate na svečanoj večeri. Zadnji dan 

partneri su posjetili Geopark Papuk i vinski podrum Kutjeva d.d., čime je projektna mobilnost 

završena na najbolji mogući način. 

Ovo je treći Erasmus+ projekt naše škole. Prvi u kojem su sudjelovali i učenici naziva „Playing 

with Maths“ okončan je u listopadu ove godine, dok pred Erasmus+ timom ostaju dva projekta: 

„VR@Geoparks“ i „Climate Guardians“. Iduća mobilnost je krajem listopada ove godine, u 

sklopu projekta „VR@Geoparks“ kada će ravnatelj Dalibor Košutić i Erasmus+ koordinator 

Igor Zdenčanović posjetiti Geopark Balaton-Bakony u Mađarskoj. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Seizmološka mjerna postaja u našoj školi 

 

U četvrtak 20. listopada 2022. u našoj je školi postavljen seizmograf koji je dio seizmološke 

mreže mjernih postaja u Republici Hrvatskoj, a putem aplikacije RS Station View mjerenja 

ovog seizmografa vidljiva su i na svjetskoj razini. Postavljanje seizmografa omogućio je i 

financirao Grad Valpovo uz potporu gradonačelnika Matka Šutala, prepoznavši važnost 

praćenja seizmološke aktivnosti, na inicijativu izv. prof. dr.sc. Davorina Penave s  

Građevinskog i arhitektonskog fakulteta u Osijeku te uz podršku ravnatelja Dalibora Košutića. 

Seizmograf koji je postavljen u našoj školi omogućava prikupljanje i bilježenje podataka o 

podrhtavanju tla s naglaskom na potrese, mjerenja se odvijaju neprestano, a mogu se pratiti 

putem internetske i smartphone aplikacije RS Shake Net. Iako bliža okolica Valpova nije 

potresno ugroženo područje, uređaj bilježi bliske i udaljenije potrese te tim podatcima pridonosi 

proučavanju potresne aktivnosti u Hrvatskoj koja se nalazi u potresima ugroženom području. 

Postavljanju seizmografa prisustvovali su učenici dodatne nastave geografije pod vodstvom 

nastavnice Marije Pintarić te neposredno vidjeli uređaj i saznali kako on radi. 

Svi zainteresirani mogu pratiti podatke koje bilježi seizmograf putem aplikacije RS Station 

View na poveznici https://stationview.raspberryshake.org/ . 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/10/21/seizmoloska-mjerna-postaja-u-nasoj-skoli/
https://stationview.raspberryshake.org/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Plemenita kupnja za “Marijine obroke” 
 

Učenici razredne nastave A i B smjene te PŠ ovaj su tjedan velikodušno darivali i plemenito 

kupovali kako bi pomogli “Marijine obroke” i naše kumstvo s djevojčicom  Cizom iz DR 

Kongo. 

Učenici su prvo donosili svoje igračke koje im više nisu potrebne, a potom po simboličnoj cijeni 

od 2,5 i 10 kn kupovali sebi, bratu, sestri i ostalima koje žele razveseliti. 

Ukupno se prikupilo 2000 kn i stoga vam svima veliko hvala! 

Hvala djeci, roditeljima, učiteljicama RN, stručnoj službi i svima ostalima koji su podržali i 

pomogli ovu humanitarnu akciju. 

I kako kaže poznata misionarka Majka Terezija “Ono što mi radimo samo je kap u oceanu. No, 

bez našega rada ocean bi bio siromašniji za tu kap.“ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kroz Erasmus+ projekt boravili na Balatonu 
 

 

U razdoblju od 23. do 29. listopada ravnatelj Dalibor Košutić i Erasmus+ koordinator Igor 

Zdenčanović boravili su na Balatonu. Riječ je o mobilnosti u sklopu projekta „VR@Geoparks“ 

koji je financijski najveći KA2 projekt u kojem naša škola sudjeluje. 

Riječ je o Intermediate Project Meeting mobilnosti na koju putuju jedan do dva djelatnika i 

traje kraće od LTTA projektnih mobilnosti. Osim predstavnika naše škole na Balatonu su 

boravili i predstavnici Geoparka Madonie (Sicilija), škole iz Manise (Turska), Geoparka „Holly 

Cross Mountains“ iz Poljske te institucije Interactideas iz Portugala. Domaćinstvo su vodili 

djelatnici Srednje škole Ištvan Baptista iz Tapolce koji su sastavili intenzivan i edukativan 

program. Tako su partneri saznali detalje o samom Geoparku Bakony-Balaton unutar kojeg se 

škola nalazi te o samom jezeru Balaton. Obišli su važne geolokalitete na kojima su upoznati s 

geološkim postankom ovog dijela Europe, a posebnu zanimljivost činile su vulkanske stijene u 

obliku bazaltnih okomitih i vodoravnih stupaca. Partneri su upoznali lokalne običaje i kulturu, 

kao i život lokalnog stanovništva. Osim botaničkog vrta posjetili su i lokalnog proizvođača čaja 

koji posjeduje vlastiti vrt s preko 500 različitih biljaka. Ispod Tapolce postoji špilja s bistrom 

izvorskom vodom te su partneri imali priliku provozati se čamcima kroz navedenu špilju. Osim 

toga, partneri su imali prilike razgovarati i s gradonačelnicima pojedinih gradova unutar 

Balaton regije, kao i sa samim direktorom Geoparka, koji je pokazao veliko gostoprimstvo i 

interes za ovaj projekt. Osim toga, predstavljen je velik dio obavljenog posla koji su partneri 

obavili tijekom prve godine projekta. Domaćini su gostima svakodnevno nudili domaće 

gastronomske proizvode i promicali lokalnu kulturu balatonskog kraja. U školi domaćinu 

partneri su imali prilike sudjelovati u proizvodnji slastica i kolača uz pomoć učenika te, 

naravno, u kušanju istih. 



Podsjetimo, temeljna zadaća ovog projekta je napraviti virtualnu šetnju s brojnim 

informacijama po geoparkovima Europe koji su uključeni u ovaj projekt. Naša škola sudjeluje 

zbog blizine Geoparka Papuk te je virtualna šetnja Papukom u potpunosti završena. Vrijednost 

ovog projekta 227 801 euro, od čega našoj školi pripada 28 240 eura ukoliko se projekt u 

potpunosti ostvari. Pri završetku projekta, koji je predviđen u proljeće 2023. godine, virtualna 

3D aplikacija bit će dostupna svima, a ponajviše učenicima i učiteljima kao i svim trenutnim i 

potencijalnim ljubiteljima prirode. Temeljna uloga naše škole je izrada i održavanje web 

stranice projekta čiju je realizaciju većim dijelom preuzeo učitelj i član Erasmus+ tima Goran 

Kupčerić. U sklopu ovog projekta, našim djelatnicima predstoji mobilnost u Portugal u veljači 

2023. godine kada će 5 djelatnika sudjelovati na LTTA mobilnosti. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Akcija prikupljanja hrane za napuštene kućne ljubimce 

 

Nakon uspješno organizirane akcije prikupljanja hrane za napuštene kućne ljubimce o kojima 

se brinu volonteri s našeg područja, stigla nam je poruka zahvalnosti od volonterke Ive Sopke 

koja je organizirala akciju prikupljanja. Njezinu poruku u cijelosti prenosimo: 

 

Dragi ravnatelju, 

želim zahvaliti, prije svega, na podržavanju ove inicijative. 

Znam da je previše humanitarnih akcija, a odazvali ste se za životinje koje su 

često stavljene u posljednji plan jer nisu – ljudi. 

Volonterke i ja smo predivno primljene u školu, djeca su pomogla utovariti u auto 

ogromnu količinu hrane koja se skupila. 

Rasplakala sam se od sreće kad sam vidjela koliko se skupilo. 

Hvala još jednom od srca. 

Vječno zahvalna, 

Iva Sopka 

 

Bravo za Ivu i za sve nas! 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/11/09/akcija-prikupljanja-hrane-za-napustene-kucne-ljubimce/


 

 

 

 

 

 

 

 
 

Dječji župni zbor »Mirjam« župe Bezgrešno začeće BDM iz Valpova 

na gostovanju u Subotici 
 

Na svetkovinu Krista Kralja 20. studenoga 2022. dječji župni zbor »Mirjam« posjetio je časne 

sestre Družbe Kćeri Milosrđa TSR sv. Franje u Subotici. Svetkovina Krista Kralja ujedno je i 

Dan provincije Družbe. Ove godine sestre u Subotici slave stotu godinu svoga djelovanja u tom 

gradu. 

Po dolasku u Suboticu, djecu je dočekao mons. Stjepan Beretić, katedralni župnik župe Sv. 

Terezije Avilske. Nakon što im je uputio riječi dobrodošlice i upoznao ih s povijesnim osobama 

koje su poveznica između Subotičke biskupije i Đakovačko–osječke nadbiskupije, djeca su 

otpjevala nekoliko pjesama. U prijepodnevnim satima obišli su glavne znamenitosti grada 

Subotice te sinagogu. Poseban je doživljaj bio posjet znamenitom subotičkom zoološkom vrtu 

koje se nalazi uz jezero Palić. U župi Marije, Kraljice svijeta na Paliću srdačno ih je dočekao 

župnik vlč. Josip Leist. Djeca su se okrijepila toplim čajem i kiflicama, a nakon kratke igre 

zapjevali su i u kapelici. 

Druženje se nastavilo u prostorijama samostana Družbe sestara Kćeri Milosrđa gdje su ih časne 

sestre posebno srdačno primile. Bivše polaznice vrtića »Marija Petković – Sunčica«, čije se 

prostorije nalaze u samostanu, animirale su djecu u molitvi i igri. Kako sestre ove godine slave 

stotu godinu prisutnosti i djelovanja u Subotici, druženje je završilo svečanim euharistijskim 

slavljem u župnoj crkvi sv. Roka koje je predvodio vlč. Dražen Skenderović, župni vikar. Prije 

početka samog misnog slavlja pozdravnu riječ dječjem zboru »Mirjam« pod vodstvom s. M. 

Juliane Beretić te slušateljima Radio Marije uputio je župnik mons. Andrija Anišić. 

Crkva je daleko više od same mjesne zajednice. Ovo je gostovanje pokazalo da bez obzira gdje 

se nalazili, u Kristu smo svi jedno, braća i sestre, uvijek povezani. 

Christus vincit, Christus regnat, Christus, Christus imperat! 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/11/22/djecji-zupni-zbor-mirjam-zupe-bezgresno-zacece-bdm-iz-valpova-na-gostovanju-u-subotici/
https://oskatancic.hr/2022/11/22/djecji-zupni-zbor-mirjam-zupe-bezgresno-zacece-bdm-iz-valpova-na-gostovanju-u-subotici/


 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jesenski koncert glazbene škole 
 

U četvrtak 24.11.2022. u dvorani naše glazbene škole u Belišću održan je Jesenski 

koncert. Učenici svih razreda  nastupali su samostalno kao i u komornim sastavima, 

a mnogobrojna publika ih je nagradila gromoglasnim pljeskom. Budući da školska 

godina traje nepuna tri mjeseca, nekima od prvašića ovo je bio prvi nastup pred 

publikom te su se vrlo uspješno predstavili. S druge strane, uvijek je lijepo pratiti 

napredak naših starijih učenika koji su zablistali u svojim izvedbama. 

Čestitamo svim učenicima i njihovim mentorima na radu i uloženom trudu pri 

vježbanju te hvala roditeljima i svima koji pružaju podršku našim mladim 

glazbenicima na njihovom glazbenom putu. 

 
 

Božićna čarolija 
 

U srijedu 21. prosinca 2022. godine održana je svečana akademija Osnovne škole Matije 

Petra Katančića Valpovo prigodom božićnih i novogodišnjih blagdana. Mjesto događanja 

priredbe pod nazivom „Božićna čarolija“ i ove su godine bile prostorije Centra kulture 

„Matija Petar Katančić“ 

Ravnatelj Osnovne škole, Dalibor Košutić, svim je nazočnima izrazio dobrodošlicu, 

zahvalio učenicima i učiteljima na trudu i kreativnosti te poželio svima sretne božićne i 

novogodišnje blagdane. Zamjenik gradonačelnika grada Valpova, Marko Barišić, 

pozdravljajući okupljene, zahvalio se svima koji su vizije svoje kreativnosti pretočili u 

priredbu pod nazivom „Božićna čarolija“. 

Program je započeo predivnom glazbenom uvertirom Tamburaškog orkestra glazbene 

škole, a nastavio se prigodnim recitacijama, igrokazima naših veselih učenika i glazbenim 

točkama školskih zborova i župnog zbora “Mirjam” čiji su članovi redom naši učenici. 

 

https://oskatancic.hr/2022/11/28/jesenski-koncert-glazbene-skole/
https://oskatancic.hr/2022/12/24/bozicna-carolija-3/


 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dan pod maskama 
 

U našoj školi u petak 17.02.2023. organizirali smo nastavu pod maskama. Inicijativu su 

prihvatili mnogi učenici, ali i njihovi nastavnici. Bilo je veselo i smiješno – uvjerite se sami! 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2023/02/17/dan-pod-maskama-2/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mobilnost u Portugal u sklopu projekta „VR@Geoparks“ 
 

Djelatnici naše škole bili su u Portugalu u sklopu projekta „VR@Geoparks“. U  Leiriji, gradu 

u središnjoj regiji Portugala,  sudionike projekta ugostila je institucija Interact Ideas. 

Cilj ove mobilnosti bila je inovacija kroz suradnju i razmjenu iskustava te razvijanje aplikacije 

kao sredstva za podučavanje o geoparkovima. Tijekom tjedna od 27.2. – 4.3.2023. godine, 

sudionici – djelatnici Geoparka „Madonie“ (Sicilija), škole iz Manise (Turska), naše škole 

(Hrvatska) i Geoparka „Holly Cross Mountains“ iz Poljske, bavili su se temama virtualne i 

proširene stvarnosti, testirali i istraživali aplikaciju VRGeopark te učili raditi s aplikacijom kao 

i kreirati sadržaje za nju. 

Leiria je grad bogate povijesti na rijeci Liz, dvadesetak kilometara udaljen od obale Atlantskog 

oceana. Prijepodneva su bila radna, no tijekom poslijepodneva domaćini su se potrudili 

organizirati posjete prekrasnim pitoresknim gradićima s bogatom turističkom i gastronomskom 

ponudom. Kulturu Portugala smo doživjeli kroz tradicionalna jela od ribe u Nazareu, nekad 

ribarski gradić, a danas osim ribara ondje se može susresti i mnogo surfera jer ondje je slavni 

surfer Garrett McNamara zajahao najveći val visok 30 metara te šetnjom  labirintnih ulica sa 

starim i živopisnim kućama u utvrđenom srednjovjekovnom selu i kušanjem slastica poput 

pasteis de nata i jela od bakalara u Obidosu. Obilazak regije zaključen je posjetom Fatimi, 

velikom  hodočasničkom središtu i povratkom u Lisabon koji smo doživjeli šetnjom 

brežuljcima i obilaskom spomenika simbola grada poput utvrde Belem i Spomenika otkrićima. 

Iskustvo VR tehnologije putem kartonskih, jeftinijih inačica, naočala doživjeli su učenici po 

dolasku svojih učitelja te su nakon toga razmatrali primjenu takve tehnologije u nastavi. 

Nakon ove faze testiranja i provjere aplikacije slijedi završna konferencija u Palermu svih 

partnera projekta VRGeoparks. 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2023/03/14/mobilnost-u-portugal-u-sklopu-projekta-vrgeoparks/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na završnoj konferenciji u Palermu predstavljali Hrvatsku 
 

Goran Kupčerić i Igor Zdenčanović su sudjelovali na Završnoj konferenciji u Palermu, glavnom 

gradu talijanske autonomne pokrajine Sicilije. Riječ je o predstavljanju produkta dvogodišnjeg 

projekta VR@Geoparks  u kojem, osim Hrvatske, sudjeluju partneri iz Poljske, Italije, Turske, 

Portugala i Mađarske. Osnovna škola M. P. Katančića iz Valpova uspješno je odradila svoje 

zadatke te je projekt priveden kraju. Na Završnoj konferenciji učitelji Kupčerić i Zdenčanović 

predstavili su i opisali mogućnost implementacije virtualne realnosti u redovni nastavni 

kurikulum svih nastavnih predmeta, davši primjere teorije i prakse. U publici su ih slušali 

predstavnici lokalne vlasti, gradonačelnik Grada Palerma, predstavnici Sicilije, vojske, ugledni 

profesori i studenti te mnogi drugi. Konačni proizvod je aplikacija „VR@Geoparks“ koja će 

biti dostupna svima, a koja, uz pomoć Google 3D naočala ili, jednostavnijih, Google Cardboard 

naočala, omogućuje virtualnu šetnju odabranim geoparkovima diljem Europe.Naša škola 

predstavila je najbliži Geopark Papuk, s kojim su ostvarili izvrsnu suradnju tijekom dvije 

godine. Virtualna aplikacija, uz šetnju geoparkovima, nudi razne igre, kvizove i pripreme za 

nastavni sat na čak 6 jezika, čime je projekt uvelike približio geoparkove učenicima i učiteljima 

diljem svijeta. 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2023/03/20/na-zavrsnoj-konferenciji-u-palermu-predstavljali-hrvatsku/


Vallis Aurea Cantat, Požega 25.03.2023. 
 

U subotu 25. ožujka na 8. međunarodnom natjecanju dječjih pjevačkih zborova Vallis Aurea 

Cantat u Požegi dječji zbor naše škole osvojio je visoku srebrnu nagradu u vrlo zahtjevnoj 

kategoriji troglasnog a cappella pjevanja. Po riječima dirigentice zbor je vježbanjem i trudom 

u ovih nekoliko mjeseci došao do vrlo visoke razine muziciranja te mu je tek pola boda 

nedostajalo do zlatne nagrade. 

Ono što je najvažnije, vratili su se s bogatim iskustvima, lijepim doživljajima i velikim 

poticajem za daljnji rad i izvrsnošću u pjevanju. Osim nagrade zboru, dirigentica Sandra 

Lovrinčević je  primila posebnu nagradu za umjetnički dojam koja se dodjeljuje od strane žirija. 

Pjevači koji su sudjelovali: 

Soprani: Nikolina Žaja, Iva Huis, Izak Cvenić, Ida Blagojević, Tena Koprivnjak, Marta Dorić, 

Sara Grgurić, Karla Semialjac, Marta Dorić, Ina Cvetković 

Mezzosoprani: Lucija Klibert, Ema Špoljarić, Marija Kučinac, Dunja Katušić, Klara Romić, 

Buga Kurtović, Lucija Špoljarić, Katja Zlojić 

Alti: Rafael Glavica, Marko Sušić, Emily Reljac, Tamara Planinac, Anja Barić, Borna Bešlić, 

Jakov Huis, Vita Jergović, Julija Mumlek, Lana Rado, Iva Karin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2023/03/28/vallis-aurea-cantat-pozega-25-03-2023/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Međunarodno natjecanje „Piccolo 

Piano Talents“, online 

 

Učenica Iva Perak osvojila je 1. nagradu (95 

bodova) na 3. Međunarodnom natjecanju 

“Piccolo Piano Talents” održanom online. Iva 

je ostvarila ogroman uspjeh u izrazito jakoj 

konkurenciji od 33 natjecatelja iz 13 zemalja 

(Estonija, Tajland, Indonezija, Tajvan, 

Mađarska, Latvija, Indija, Njemačka, Poljska, 

Velika Britanija, Srbija, Bosna i Hercegovina 

i Crna Gora). 

Bravo za Ivu i njezinu profesoricu Mariju 

Pušić. 

 



Mobilni planetarij – projekcije svemira 

U srijedu 19.travnja  u školskoj dvorani postavljen je mobilni digitalni planetarij Odiseja, velika 

kupola u kojoj se prikazivala projekcija svemira. 

Planetarij Odiseja poveo je učenike svih uzrasta u nezaboravno iskustvo putovanja 

svemirom.  Uz 3D svjetlosne i zvučne efekte djeca su putovala  do kraja vidljivog svemira, 

istraživali su planete, zvijezde i galaksije, susreli su se sa snažnim grčkim herojima i najljepšim 

mitovima koji se skrivaju iza zvijezda na našem nebu. Saznali su kada je i tko prvi sletio na 

Mjesec i još puno zanimljivih činjenica o našem planetu. 

Pored planetarija bila je postavljena replika svemirskog odijela kakvo su nosili astronauti kada 

su prvi puta kročili na Mjesec. 

Učenici su uživali u novom iskustvu, učili na zanimljiv i zabavan način. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



U potpunosti završen prvi Erasmus projekt 

 

Prvi Erasmus+ projekt „Playing with maths“ naše škole uspješno je u potpunosti završen. 

Zajedno s partnerima iz Francuske, Grčke, Turske i Portugala uspješno su realizirane sve 

planirane aktivnosti i mobilnosti. Nakon provjere realizacije cjelokupnog projekta, Europska 

agencija je odobrila isplatu preostalih 20% sredstava jer je projekt proveden sukladno svim 

propisima i u potpunosti odrađen. Uspješan završetak prvog projekta ove vrste u našoj Školi 

veliki je vjetar u leđa cjelokupnom školskom Erasmus+ timu. Sredstva koja je dobila škola 

utrošena su za stručno putovanje članova Erasmus+ tima i opremanje učionice matematike. 

Članovi Erasmus+ tima putovali su u Rumunjsku gdje su obišli dvorce Transilvanije, Temišvar 

i Sighisoaru. Kutak u učionici matematike će sadržavati nove didaktičke materijale za nastavu 

matematike te sve učenike i učitelje podsjećati na uspješno odrađen posao i doprinos u otvaranju 

i povezivanju naše školske zajednice prema ostalim Europskim zemljama i njihovim 

obrazovnim sustavima. Kroz komunikaciju i zajedničke aktivnosti sa školama iz ostalih 

Europskih zemalja naši učenici i učitelji stječu brojna nova iskustva, znanja i prijateljstva. 

Nastavljamo i dalje biti aktivni kroz druge Erasmus+ i ostale projekte i ponosno na 

mobilnostima nositi ime našeg Valpova. 

 

 



 

 

Dolce Piano, 8.5.2023. (glazbeni odjeli u Belišću) 

Nakon 5. klavirskog festivala nazvanog „Dolce Piano”, jedno je sigurno: ponovno je glazba 

oplemenila prostor našeg glazbenog odjela u Belišću. Gostovalo je preko 50 natjecatelja iz 

glazbenih škola regije (Beli Manastir, Donji Miholjac, Našice, Vukovar, Vinkovci, Osijek, 

Valpovo i Belišće) i to u 6 kategorija. 

Nakon uvodnog pozdrava Denisa Ravlića (voditelja glazbenih odjela), festival je otvorila 

Ljerka Vučković (zamjenica gradonačelnika grada Belišća). 

U stručnom ocjenjivačkom povjerenstvu bili su Vladimir Babin, izvanredni profesor Muzičke 

akademije u Zagrebu, Jelica Kuzmin, savjetnica Glazbene škole Pavla Markovca u Zagrebu, 

Ela Korbar, savjetnica u Glazbenoj školi Vatroslava Lisinskog u Zagrebu i Tihana Ivanković, 

izvrsna savjetnica Glazbene škole Franje Kuhača u Osijeku. 

Nakon cjelodnevnog muziciranja natjecatelja, prije same podjele nagrada, nastupio je 

prošlogodišnji „NajDolce natjecatelj“ sada učenik 1. razreda srednje škole Franje .Kuhača  u 

Osijeku – Dorian Baban, pokazavši kako se razvija u kvalitetnog, vrhunskog mladog 

glazbenika. 

Prije svečanog finala ravnatelj Dalibor Košutić zahvalio se svim sudionicima Festivala te uručio 

prigodne poklone članovima žirija. Podjela medalja i diploma (koje su osobite po tome jer su 

na njima posebni komentari žirija za svakog natjecatelja osobno), bila je ispunjena radošću i 

pozitivnim emocijama. Osim medalja dodijeljene su i četiri posebne nagrade. 

Nagradu za najbolju izvedbu barokne skladbe osvojio je Jakov Vekić iz Osijeka, za najbolje 

izvedenu skladbu domaćeg autora Magdalena Goreta iz Vukovara, za najbolju izvedbu etide 



dobila je učenica Lucija Šibalić iz Vukovara. “NajDolce” natjecatelj 5. Klavirskog natjecanja 

Dolce piano – je Vedran Macelar iz Osijeka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Održana šesta Državna smotra saksofonista osnovnih i srednjih glazbenih 

škola Hrvatske u Valpovu 

 

15. i 16. svibnja održan je državni stručni skup saksofonista i klarinetista te 6. Državna smotra 

saksofonista osnovnih i srednjih glazbenih škola Hrvatske. 

Sudionike je u ime domaćina, Osnovne škole Matije Petra Katančića pozdravio ravnatelj 

Dalibor Košutić, zahvalio im na sudjelovanju i poželio uspješan nastup. 

Učenicima, njihovim učiteljima i korepetitorima se obratila i Miranda Glavaš-Kul, pročelnica 

Upravnog odjela za obrazovanje i mlade Osječko baranjske županije, a smotru je otvorio 

gradonačelnik Valpova Matko Šutalo. 

Stručni skup kao i smotra održani su u kapelici dvorca Prandau Normann koja je svojom 

akustikom doprinijela bogatstvu izvedbi. 

Glazbeni dio smotre su otvorili učenici naše škole Izak Cvenić na klaviru, učenik profesorice 

Slavice Pandi i Nikol Kapetanović na violini, učenica profesorice Anice Miličević, uz 

korepeticiju Marije Pušić. Glazbena škola koja radi pri OŠ M. P. Katančića Valpovo ove godine 

je imala dva predstavnika: Ivana Krušeca u I. kategoriji koji je svojim sjajnim nastupom otvorio 

natjecateljski dio smotre te Katarinu Rosić koja se iznimno dobro snašla s izvedbom zahtjevnog 

programa u II. kategoriji. Oba učenika pripremio je njihov učitelj Denis Ravlić, a na klaviru 

popratila profesorica i korepetitorica Marija Pušić. 

Na smotri su sudjelovale OGŠ Kontesa Dora iz Našica, Umjetnička škole Fortunata Pintarića 

iz Koprivnice, Glazbena škole Franje Kuhača iz Osijeka, Umjetnička škole Miroslava 

Magdalenića iz Čakovca i Glazbena škola Varaždin. 



Smotra je završena uz veliko zadovoljstvo sudionika i domaćina prigodnim druženjem, 

razmjenom iskustava uz želju da se u još širem krugu nađu na 7. susretu za dvije godine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Proslavili smo Dan škole 

 

U petak 26. svibnja 2023. godine obilježili smo Dan škole. U prijepodnevnim satima učenici 

razredne nastave su sudjelovali na projektu „Mala Škola Olimpijade“ kojeg provodi udruga 

Olimpijada starih športova Brođanci. Cilj udruge je zainteresirati djecu i mlade za sve stare 

tradicionalne sportove i zdraviji način života. Udruga je demonstrirala nekoliko disciplina: 

utrka u vrećama, ringlanje, kozana, banga i potezanje konopa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2023/06/02/proslavili-smo-dan-skole/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenici predmetne nastave sudjelovali su u raznim aktivnostima koje su organizirali njihovi 

razrednici. Dio je učenika sudjelovao u „Matijafestu“ te su potom posjetili izložbu Fotokluba 

Valpovo. Učenici 6. razreda su sudjelovali u likovnoj radionici – tehnika crtanja kredom u 

boji, a učenici 7. i 8. razreda su sudjelovali u likovnoj radionici „Pozdrav iz Valpova“ 

(prezentacija i oslikavanje starih razglednica Valpova).  

Dan škole završili smo svečanom akademijom  u Centru kulture „Matija Petar Katančić“. Na 

početku priredbe nam se obratio ravnatelj naše škole s nekoliko prigodnih riječi, a nakon 

njega nam se obratio i zamjenik gradonačelnika grada Valpova Marko Barišić. Naši 

raspjevani zboraši, tamburaši, veseli recitatori i glumci svojim su točkama razveselili 

okupljene u ispunjenom gledalištu velike dvorane.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Sportski praznici u našoj školi 
Naša škola je prošla na natječaju za provedbu projekta 

Sportski praznici te je jedna od 6 izabranih škola u našoj 

županiji u kojoj se provodi projekt Sportskih praznika. 

Sportski praznici počinju 26.06. i traju četiri tjedna do 

21.07. Zamišljeni su kao slobodne sportske aktivnosti koje 

provode nastavnici tjelesnog odgoja na otvorenom i u 

zatvorenom prostoru, u trajanju tri do četiri školska sata na 

dan. 

Trajanje sportskih aktivnosti je od 8:00 do 11:00 h, između 

toga je predviđen obrok za polaznike u trajanju 20 do 30 

min. Obrok sadržava: pecivo/sendvič ili nešto slično, voće 

(banana, jabuka) i pola litre tekućine (voda, sok ili 

mlijeko). 

Svi učenici naše škole koji žele, mogu se prijaviti u termin 

koji im odgovara,  broj polaznika je minimalno 20 po 

grupi, a maksimalno 40 polaznika. Program je u potpunosti 

besplatan za sve učenike. 

Za prijavu je potrebna iskaznica Hrvatskog školskog 

sportskog saveza. Djeca koja su išla na školska sportska 

natjecanja, već imaju tu iskaznicu. Oni koji nemaju, lako 

ju mogu izraditi. 

Voditelj projekta je Marko Skelac, nastavnik TZK. 

 

https://oskatancic.hr/2023/06/06/sportski-praznici-u-nasoj-skoli/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Županija dodijelila nagrade uspješnim učenicima 
U petak 16. lipnja 2023. u Osijeku je organizirano  dodjeljivanje priznanja za osvojena prva 

mjesta na županijskim/međužupanijskim natjecanjima u školskoj godini 2022./2023. 

Na toj svečanoj podjeli sudjelovala je i učenica 7.a razreda naše škole Petra Livaja i njena 

mentorica Ingrid Pavić u pratnji ravnatelja Dalibora Košutića. Petra je nagrađena za 

ostvareno prvo mjesto na Županijskom natjecanju iz povijesti i za taj  uspjeh nagrađena je 

posebnim priznanjem koje je primila iz ruku zamjenika župana Osječko-baranjske županije, 

Borisa Miletića. 

 

https://oskatancic.hr/2023/06/20/zupanija-dodijelila-nagrade-uspjesnim-ucenicima/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druga je svečanost bila posvećena učenicima završnih razreda. Oproštaj od „osmaša“ i 

„šestaša“ iz glazbene škole bio je dirljiv. Sada su i službeno, primitkom svjedodžbi, završili 

jedan važan dio svojega života. Toplim riječima učenicima su se obratile njihove razrednice i 

razrednici: 6. razredu glazbene škole prof. Monika Emes; 8.a prof. Marija Pintarić; 8.b prof. 

Vedran Slunjski; 8.c prof. Goran Kupčerić te 8.d č. s. Juliana Beretić. Posebno iznenađenje 

Završne svečanosti na kraju nastavne godine 2022./2023. 
 

Iako su u lipnju odradili svoje posljednje dane nastave, učenici od 1. do 7. razreda ponovo 

su ušli u svoje učionice u četvrtak 6. srpnja i od svojih učiteljica, razrednica ili razrednika 

primili svjedodžbe. 

Posebno svečano bilo je istoga dana u večernjim satima u Centru kulture Matija Petar 

Katančić gdje su održane dvije svečanosti. 

Na prvoj je svečanosti naša Škola nagradila svoje najuspješnije učenike i njihove mentore 

za postignute odlične uspjehe na županijskim, regionalnim, državnim te međunarodnim 

natjecanjima. Nagrade je učenicima ove godine osigurala naša škola iz vlastitih sredstava, 

a najuspješniji učenici nagrađeni su i cjelodnevnim kupanjem na bazenima Aquapolis 

Bizovačkih toplica. 

Svečanost je svojim nastupom uveličao Dječji zbor glazbene škole pod vodstvom 

profesorice Sandre Lovrinčević kojoj je dodijeljena i posebna nagrada za izniman doprinos 

u radu s učenicima u protekloj nastavnoj godini 

 

https://oskatancic.hr/2023/07/11/zavrsne-svecanosti-na-kraju-nastavne-godine-2022-2023/


učenicima 8.d razreda priredila je č. s. Danijela Škoro, njihova razrednica od 5. do 7. razreda, 

koja im se s Korčule javila video snimkom. 

Učenici su se također lijepim riječima i uspomenama prikazanim na video uradcima oprostili 

od svojih suučenika, razrednica i razrednika, učiteljica od 1. do 4. razreda te svih učitelja koji 

su bili s njima i uz njih ovih osam godina. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



Na kraju desetogodišnjeg ravnateljstva… 
 

 

Pročitavši  razgovor s našim učenicima novinarima 2013. kada sam stupio na dužnost 

ravnatelja, poželio sam se još jednom oglasiti na kraju drugog mandata i kraju mog 

ravnateljskog posla. 

Velika čast mi je bila biti na čelnoj poziciji u školi 

koju sam pohađao kao učenik i u kojoj sam proveo 

većinu svog radnog staža te se opet vraćam na 

mjesto učitelja u glazbenoj školi. Kao i svako 

vrijeme – sve ove godine donijele su brojne 

izazove koje smo rješavali na najbolji mogući 

način. Izmjena krovišta koje je prokišnjavalo 

u  svim učionicama na katu bio je moj prvi 

zadatak, a kasnije tijekom mandata na red je došla 

i energetska obnova škole. Uz pomoć EU fondova i Osječko-baranjske županije izmijenili smo 

stolariju (prozore i ulazna vrata) staru 60 godina, potpuno obnovili fasadu cijele matične škole, 

postavili led rasvjetu unutar i u dvorištu škole… Računala i projektori postali su sastavni dio 

svake učionice, a u novije vrijeme počeli smo nabavljati interaktivne ekrane i pametne ploče. 

Klimatizirali smo sve učionice, zbornicu i urede u školi te postavili kamere unutar i u dvorištu 

škole radi veće sigurnosti naše djece. Obnovili smo rad školske zadruge (Matija Bartolović) i 

pokrenuli Erasmus+ projekte mobilnosti učenika i djelatnika škole (Igor Zdenčanović). 

U PŠ Bocanjevci, prigodom proslave 110. godina školstva u tom mjestu, energetski smo 

obnovili fasadu te nešto kasnije uredili i informatičku učionicu. Ove godine učenici i djelatnici 

će se grijati centralnim grijanjem kao i svi drugi učenici naše škole. 

PŠ Šag, kao relativno nova škola, dobila je također informatičku učionicu koja im je na 

raspolaganju svaki dan po potrebi. 

U PŠ Nard u jednoj učionici smo napravili informatički kutak te lijepu sjenicu u dvorištu škole. 

Glazbena škola je postala sastavni i nezaobilazni dio kulturnih događanja u Valpovštini te je 

brojnim koncertima tijekom godine postala jedan od kulturnih brendova našeg kraja. U ovih 20 

godina postojanja školu je pohađalo ili još uvijek pohađa šestotinjak djece što je potvrda 

kontinuiteta rada. Brojne nagrade na regionalnim, državnim i međunarodnim natjecanjima u 

ovom periodu čine nas iznimno ponosnima. Uvjeti rada u Belišću su izvrsni dok u Valpovu još 

nemamo ni približne uvjete za kvalitetan rad kojeg zaslužuju naši mladi glazbenici. 

I na kraju velika hvala svim sudionicima odgojno-obrazovnog procesa (učenicima, kolegama i 

zaposlenicima škole, roditeljima, gradskim čelnicima Valpova i Belišća te našem osnivaču 

Osječko-baranjskoj županiji) na lijepoj suradnji u proteklom razdoblju. 

Posebnu zahvalu upućujem našoj stručnoj službi (Sanja, Valentina i Sanja) koja mi je u ovih 10 

godina pomogla donositi važne odluke u svakodnevnom funkcioniranju škole te predsjedniku 

Školskog odbora Davoru Šokcu čiju sam bezrezervnu podršku imao svih godina mandata. 

Nakon određenog razdoblja došlo je do stanovitog umora i zasićenja od zahtjevnog posla te 

zaključka da bi netko drugi trebao povesti školu u neke nove izazove koje donosi vrijeme. Stoga 

se nisam ni javio na natječaj za novi mandat. 

https://oskatancic.hr/2023/08/28/na-kraju-desetogodisnjeg-ravnateljstva/
https://oskatancic.hr/2013/10/01/upoznajte-ravnatelja/
https://oskatancic.hr/wp-content/uploads/2023/08/dalibor_kosutic.jpg


Novoj ravnateljici Sanji Birović želim radni elan i entuzijazam kakav sam imao svih ovih 

godina mandata te puno uspjeha u obavljanju ove zahtjevne ali časne funkcije. 

Dalibor Košutić, prof. 

 


